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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 07/11/2008 
 

 
Povej svoje mnenje o Eurodesku! 
 
Tokrat ima Eurodesk vprašanje zate! Leto se počasi bliža koncu in radi bi 
ovrednotili naše dosedanje delo ter oblikovali smernice za prihodnost. Kot 
prejemnika naših e-novic in torej uporabnika naših storitev te zato prosimo, da si 
vzameš 3 minute časa in izpolniš našo kratko anonimno anketo.   
 
Kaj so 3 minute proti večnosti? Odpri Eurodeskovo anketo >>  
 
Vnaprej najlepša hvala za sodelovanje! Rezultati bodo v mesecu decembru 
objavljeni na naši spletni strani. Vabljeni k ogledu! 
 
Vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
Evropska mladinska oddaja eurodesk.tv že na spletu 
3. novembra 2008, ob začetku Evropskega tedna mladih, je Eurodesk Nemčija začel s 
predvajanjem oddaje za mlade eurodesk.tv. To je prva oddaja, ki govori o mobilnosti in 
evropskih temah ter neposredno nagovarja mlade. Oddaja...  
[več] 

 
 
2009 bo leto Zahodnega Balkana 
Danes je Evropska komisija sprejela letni strateški načrt širitvene politike Evropske unije. V 
njem poudarja vlogo, ki jo ima širitvena politika pri stabilnosti, varnosti in preprečevanju 
konfliktov. Komisija je tudi pregledala...  
[več] 

 
 



Evropski teden mladih 2008: glavna tema programa bodo prihodnji izzivi za mlade 
Evropski teden mladih 2008: glavna tema programa bodo prihodnji izzivi za mlade Prihodnji 
izzivi za mlade bodo glavna tema programa četrtega Evropskega tedna mladih, ki bo potekal 
od 2. do 9. novembra 2008. V vseh kotičkih Evrope...  
[več] 

 
 
Univerze želijo razširiti sodelovanje v visokem šolstvu 
V želji, da bi odgovorili na naraščajoče zahteve po večji zaposljivosti, so se evropske 
univerze zavezale, da bodo razširile dostop do visokega šolstva v Evropski uniji. Osvetlile so 
tudi potrebo po iskanju najboljših in...  
[več] 

 
 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  
 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 
 
Konferenca o mladinskem delu "Youth worker found in cyber jungle"  
Rok za prijavo je 7. november 2008! 
Več ... 

Razpis za pripravo, urejanje ter razpošiljanje elektronskega časopisa 
Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji  
Rok za prijavo je 24. november 2008! 
Več ... 

Evropske nagrade za šole eTwinning 2009  
Rok za prijavo je 30. November 2008 
Več ... 

Razpis za zbiranje predlogov – Akcija 4.6 – Partnerstva (2008/C 253/07) – NOVO! 
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ... 

RAZPIS ZA ZBIRANJE PREDLOGOV – EACEA/31/08 Akcija 4.1 – Podpora 
ustanovam, dejavnim na evropski ravni na področju mladine – NOVO! 
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ... 

Konferenca Ali nova Evropska šola vključuje računalniško pismenost?  
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ...  

Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 



Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Finančna shema ERC za podporo mladim raziskovalcem  
Več ... 
 
Mednarodni risarski natečaj na temo podnebnih sprememb – NOVO! 
Rok za prijavo je 10. november 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za najboljši plakat »Shake your rights«!  
Rok za oddajo prispevkov je 14. november 2008! 
Več ...  
 
Nagrada ERSTE Foundation za družbeno integracijo za leto 2009  
Rok za prijavo je 14. november 2008! 
Več ... 

Praktično usposabljanje študentov pri Evropski vesoljski agenciji   
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 

Filmski natečaj za otroke in mlade Videotivoli 2009 
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje naslovnice Dnevnika Europa  
Rok za prijavo je 15. november 2008! 
Več ... 

7. natečaj za oblikovanje L'argas: Iznajdi vozilo, koristno za družbo!  
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Spletni natečaj Thechangers.eu – NOVO! 
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Mladinska nagrada Svetovnega vrha za mlade oblikovalce in ustvarjalce e-vsebin  
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Spletno tekmovanje za najboljši plakat ob 10. obletnici uvedbe evra 
Rok za prijavo je 31. December 2008! 
Več ... 



 
Mednarodna pesniška nagrada gradu Devin  - NOVO! 
Rok za prijavo je 9. januar 2009! 
Več ... 
   
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za umetniško fotografijo Epson 2009  
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 
Več ... 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
 
Salto knjižica “Mladina in mesto” 
Praktični priročnik za mladinske delavce o načrtovanju mednarodnih 
mladinskih projektov v zapostavljenih (pred)mestnih okoljih. Knjižica 
predstavlja, kako mladim ponuditi pozitivne priložnosti v njihovem mestnem 
okolju. V njej najdete namige za motivacijo skupine, iskanje partnerskih 
skupin v tujini, zbiranje sredstev za urbane projekte, delo z lokalnimi 
skupnostmi, spodbujanju participacije in medkulturnega učenja, kako se 
izogniti temu, da bi šle stvari narobe in še mnogo več.  
 
Knjižico si lahko naložite ali jo naročite na: http://www.salto-youth.net/youthandthecity 
 
 
 
“Rastimo skupaj: Mladina in delo Združenih 
narodov 
Publikacija predstavlja, kako Združeni narodi z 
različnimi programi in aktivnostmi podpirajo 
mladinski razvoj na 15 prioritetnih področij 
svetovnega programa Action for Youth, ki ga je sprejela skupščina ZN. S pomočjo 
publikacije lahko ocenimo, kako uspešno se Združeni narodi odzivajo na izzive mladinskega 
razvoja.  
 
Več informacij: http://www.un.org/esa/socdev/unyin/documents/growing_together.pdf 
 
 
 
ILO: Globalni zaposlitveni trendi za mlade 2008 
Tretja izdaja Globalnih zaposlitvenih trendov za mlade proučuje najnovejše 
indikatorje trga dela in ugotavlja, da imajo mladi še vedno neproporcionalno 
malo dostojnih priložnosti za delo. Kakorkoli, v nekaterih regijah je bil opažen 
napredek.  



http://www.ilo.org/trends  
 
 
 
 
Publikacija Cedefop: sistemi za predvidevanje potreb po znanjih v članicah 
Evropske unije 
 
Ta publikacija, prva v novi 
seriji Cedefopovi seriji, 
predstavlja, kako daleč je 
prišla Evropska unija pri 
predvidevanju potreb po znanjih, kako se sistemi med seboj razlikujejo in katere nacionalne 
prakse so pomembne za odločevalce v drugih državah članicah.  
http://www.trainingvillage.gr/etv/Information_resources/Bookshop/publication_details.asp?
pub_id=512  
 
 
 
Evropa kultur  
To je portal za kulturo, ustvarjen ob francoskem predsedstvu 
Evropski uniji. Deluje kot velik multimedijski pregled več kot 50 let 
umetniškega ustvarjanja in kulturnega življenja v 27 državah 
Evropske unije. Iščete lahko po temi, državi in letnici.  
http://www.ina.fr/europe-des-
cultures/En/Html/PrincipaleAccueil.php 
 
 
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Organizacija iz Krete išče partnerje za okoljski projekt 
Lokalni mladinski svet iz Krete, ki ga sestavljajo mladi, stari med 15 in 28 let se pripravlja 
na akcijo 1.1.3 »Mladinski projekti za demokracijo«. Za sodelovanje iščemo dve organizaciji. 
Ustvariti želimo dokumentarec o okoljski zaščiti, ki bi ga predstavili tudi na zaključni 
konferenci in na nekaterih drugih akcijah, ki se ukvarjajo z okoljem. Sodelovati želimo z 
vsaj dvema evropskima državama. Prosim, da nas kontaktirate na naslov 
markoyiannakis81@hotmail.com ali glykanag@hotmail.com. Več informacij najdete na 
strani www.neagenia.gr.   
 
 
Sirotišnica na Poljskem išče EVS prostovoljca 
Iščemo predanega, prijaznega in motovoranega EVS prostovoljca za delo z mladimi in otroci 
v sirotišnici na Poljskem. Projekt se začne 1. marca. Kontakt: voluntary_services@op.pl. 
Lepi pozdravi, vaša ekipa  
 
 
Mladinska glasbena skupina iz Malte išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Mladinska sekcija Lourdes Band Club Qrendi bi rada sodelovala pri mladisnki izmenjavi v 
programu Mladi v akciji. Zato bi radi našli partnerje, ki bi z nami delili to izkušnjo. Cilj 



našeizmenjave je izmenjava med štirimi državami, glavne teme pa naj bi bile rečigija, 
kultura, šport in družabne aktivnosti. Zainteresirani naj nas kontaktirajo na 
misudeborah@gmail.com. Lep pozdrav, Deborah Misfud 
 

 
Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 
sodelovanje: 
http://partnerji.mojforum.si  
 
Forum dnevno posodabljamo. 
 

 
 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


